
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN Flexómetro Lápiz

Herramientas necesarias

Desarmador 
phillips

Lentes 
de seguridad

MartilloTaladro Nivel

1 2 3 4

5 6

Este producto está garantizado por 1 año contra defectos de fabricación, funcionamiento 
y mano de obra. Para hacer válida la garantía o adquirir partes o refacciones, deberá presentar 
el producto en Corregidora 22, Col. Centro, Alc. Cuauhtémoc, CDMX C.P. 06060 o en el 
establecimiento donde lo compró. Para dudas o comentarios consulte www.truper.com o 
llame al 800 018 7873. Made in/Hecho en China. Importado por Truper, S.A. de C.V. Parque 
Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx. C.P. 54257.

Fecha de compra:

7

Partes incluidas

x1

x4
M4x12 mm

x4
M4x30 mm

x4

x4

x4 x1

D (Ø) 
16x6.2x1.5 

                               Antes de usar, lea el instructivo de operación 
cuidadosamente. Producto punzocortante, manéjese con 
precaución. Manténgase fuera del alcance de los niños.
                       Before use read the operating manual 
carefully. Sharp-edged product, caution when handling. 
Keep out of reach of children.

                                El no proveer una fuerza estructural adecuada a este componente puede 
resultar en heridas serias o daño al equipo. No lo instale cerca de una fuente de calor o la luz 
directa del sol, ya que puede resultar en daño a su equipo e incrementar el riesgo de fuego.

 46095

ARTICULADO 
FULL MOTION
Para pantallas de 
For TVs 

60 cm - 105 cm

Compatible 
75 / 100 / 200

300 / 400

VESA

±20º

Soporte para TV 
TVWall mount

46095
TVSM-42

Fácil instalación
Easy installation

Incluye tornillería
Includes hardware

Soporte para TV
TV wall mount

Distancia del muro
Extends from wall

9 cm - 47 cm

Brazo articulado
Full motion 

Soporte para TV
TV wall mount

Soporta
Up to

180º

25 kg(55) lbs

23” - 42”

09-2020 AD

46095
TVSM-42

ARTICULADO 
FULL MOTION

x4
M5x12 mm

x4
M5x30 mm

x4
M6x12 mm

x4
M6x35 mm

x4
M8x40 mm

18X8.5X23

13X5.5X16.5 

x5

D (Ø) 
8x40

x5
M6x50 mm

M6x50 mm

x1x2

Madera Concreto

TV TV TV TV

S=5mm 
x1

M6
D (Ø) 
16x6.2x1.5M6x16

x8x8 x8

M6

D (Ø) 16x6.2x1.5

M6x16

Opción 1

Opción 2

S=5mm 

±20º

180º

9 cm - 47 cm

ARTWORK

YOU MUST USE VERY RESISTANT CARTON ACCORDING TO SAMPLE.
WE NEED YOU TO APPLY A MATTE LAMINATION FINISH.

IMPORTANT: The materials must match the Pantone colors AFTER the requested �nish is applied.

D (Ø) 
5/16” (8 mm)

D (Ø) 
1/8” (3 mm)

ó

D (Ø) 
5/16” (8 mm)

2” (50 mm)

D (Ø) 
1/8” (3 mm)

1-3/16” (30 mm)

ADVERTENCIA

ATENCIÓN

CAUTION

AÑOYEAR

CONT.: 1 PIEZA

V
o

lt
ec

k®
 e

s 
un

a 
m

ar
ca

 d
e

“Con�dential Information property of Truper, S.A. de C.V." 

TECHN
ICAL D

ATA

IM
AGES / LIN

KS

SOFTWARE:Illustrator CC

MAC & PC Platform compatible

73.1 X 79.5 cm

COLOR BOXTVSM-42.tif
TVSM-42-principal.tif

INKS & die cuts
Packaging:

Dimensions:

CUT-LINE
(Do not print)
BENT-LINE
(Do not print)

CMYK

PANTONE Blue 072 C

PANTONE Process Cyan CP




